

宝丰快报

记录时代 定格精彩

王辉到我县联系乡镇分包村调研

10月19日下午,市人民法院院长王辉来到我县,深入所联系分包的大营镇赵楼村实地调研。县委书记许红兵,县领导苏明捷、沈伟轩陪同调研。

在赵楼村村委召开的座谈会上,王辉认真听取大营镇和赵楼村工作汇报,详细了解脱贫攻坚取得的成效和防止返贫致贫采取的措施,为村集体经济发展和巩固拓

展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接提出建议、指明方向。

随后,王辉到赵楼村边的净肠河畔实地察看,了解村庄资源优势,鼓励村干部结合实际,拓宽思路,带动村民学习先进技术,发展特色产业,加快农村发展步伐,让脱贫基础更加稳固、成效更可持续。

(朱亚旭 李得胜)

2021年10月
星期五
辛丑年九月十七

22

第3953期

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

全国紧密型县域医共体建设片区 经验交流暨培训会在我市召开

我县在会上作典型经验介绍

10月20日,全国紧密型县域医疗卫生共同体建设片区经验交流暨培训会在我市召开。国家卫健委基层健康卫生司运行评价处处长胡同宇,省卫健委副主任张若石,市委常委、统战部长、副市长刘颖出席会议。市卫健委主任李自召,县委副书记、县长王代强,县四级调研员王红旗参加会议。

张若石在致辞中指出,我省始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,紧紧围绕省委工作会议提出的“确保高质量建设现代化河南、确保高水平实现现代化河南”的奋斗目标,全力破解群众看病就医难题。在医共体建设方面,我省积极进行实践探索,着力推动从“以治病为中心”向“以健康为中心”转变,全面提升居民健

康素养水平。截至2020年底,全省医共体建设实现所有县(市)全覆盖,103个县(市)共组建190个医共体,涌现出宝丰县等一批务实重干、勇于探索的先进典型县(市)。下一步,我们要进一步解放思想,勇于创新,在推进医共体高质量建设上想实招、用实劲、求实效,努力为群众提供质量更优、水平更高、服务更好的卫生健康服务。

王代强在介绍典型经验时说,近年来,宝丰县坚持人民至上、生命至上,创新管理、创优服务,县域医疗服务能力和水平显著提升,组建了涵盖县域20家医疗机构的紧密型县域医疗卫生共同体——宝丰县医疗健康集团,实行集团化管理,一体化运行,取得了大病有专家、慢病有人管、基金有结余、群众得实惠、医院得发展、政府得

信誉的良好效果。我县将以此次经验交流会为契机,进一步整合资源、做出特色,持续提升健康服务和医疗水平,为医疗卫生事业现代化贡献宝丰智慧和力量!

此次会议由国家卫健委基层卫生健康司、国家卫健委发展研究中心主办,来自国家卫健委以及辽宁、浙江、江西、广西和我省的200多名代表参会。会上,宝丰县、辽宁省康平县、浙江省平阳县就医共体建设进行了典型经验分享,各省市参会代表以问题为导向,结合本省紧密型县域医共体面临的挑战,解决的路径展开讨论。

会议结束后,与会代表到我县医疗健康集团、赵庄镇分院、大黄村标准化卫生室、商酒务镇分院等地实地观摩。

(李前进 姚西慧)

10月19日上午,全省优化营商环境暨“万人助万企”推进工作电视电话会议召开。会议传达了省委书记楼阳生对本次会议的批示精神,通报了全省优化营商环境工作和“万人助万企”活动进展情况,并对下一阶段重点工作进行安排部署。省长王凯出席会议并讲话。

县委副书记、县长王代强,县领导马培翼、苏明捷、王森鹏在我县分会场收听收看。

全省电视电话会议结束后,王代强对我县优化营商环境和“万人助万企”活动进行了安排部署。他指出,各相关单位和部门要明确岗位职责,增强履职能力,更好地发挥岗位职能作用,服务全县经济社会发展大局;要结合实际,深入学习贯彻全省会议精神,全面深入推进优化营商环境工作,继续开展好“万人助万企”活动,利用今年剩余的两个多月时间,对标对表,补齐短板弱项,以只争朝夕的奋进姿态完成全年目标任务。

(魏景涛 郭莎莎)

全省优化营商环境暨“万人助万企”推进工作电视电话会议召开

全市道德模范和身边好人现场交流活动在我县举行

10月20日下午,平顶山市道德模范和身边好人现场交流活动在我县赵庄镇大黄村举行。市人大常委会主任刘景华出席活动。

刘景华在致辞中说,近年来,我县高度重视精神文明建设工作,以创建全国文明城市为抓手,大力弘扬社会正能量,在全县营造了见贤思齐、崇德向善的良好氛围。希望大家以此次交流活动为契机,深入开展文明单位、文明村镇、文明家庭等群众

性精神文明建设活动,持续推动形成知荣辱、讲道德、促和谐的文明新风尚,为全市精神文明建设作出应有的贡献。

报告会上,道德模范代表和身边好人代表进行了交流发言。“全国师德标兵”“全国教书育人楷模”“全国优秀共产党员”等荣誉获得者张玉滚老师结合自身经历,讲述了一名基层教师的坚守和奉献。

(魏景涛)

县十五届人大常委会举行第五十七次会议

10月21日上午,县十五届人大常委会举行第五十七次会议。市人大常委会主任刘景华,副主任崔金、阿卫国、庞旭辉、金龙峰,县一级调研员杨占杰,县总工会主席、县三级调研员崔建利出席会议。县委常委、常务副县长马培翼列席会议。

会议应到人大常委会组成人员33人,实到25人,符合法律规定。

会议表决通过了县十五届人大常委会第五十七次会议议程。

会议审议通过了《关于“文旅强县”建设进展情况的报告》;审议通过了《关于2021年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告》;审议通过了《关于2020年财政决算(草案)和2021年1—6月份财政预算执行情况报告》;审议通过了《关于2020年度县本级预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告》;审议通过了《关于2021年上半年税收完成情况的报告》;审议通过了《关于2021

年上半年国土基金收入完成情况的报告》;审议通过了《关于批准宝丰县2020年度县本级财政决算的决议》(草案)。

刘景华指出,前期受新冠肺炎疫情和雨季汛情影响,我县经济发展承受了较大压力,但县政府及有关部门以勇于担当的精神、锐意进取的姿态,坚定不移地贯彻落实了党中央和省委、市委、县委的各项决策部署,扎实高效地完成了各项任务,得到了上级和人民群众的充分肯定。在今后的工作中,希望县政府及相关部门进一步站位全局、精心谋划、抓好落实,主动应对好更加复杂多变的外界形势,为全面建设“四强县”、迈入全国“百强”作出新的贡献。

县政府办、监察委、法院、检察院、财政局、审计局等单位的相关负责同志,各乡镇人大主席、人大常委会机关副科级以上干部列席会议。

(陈广灿 吴一铭)
编辑 张跃红 校对 王晓光

播撒非遗种子 传承优秀文化

平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心
为马街学校捐赠乐器和图书

“谢谢阿姨!谢谢叔叔!谢谢你们给我们送来这样好的筒板、图书!……”10月21日上午,在杨庄镇马街小学校园内,孩子们拿着由平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心捐赠的崭新的乐器和图书,一个个爱不释手、眉开眼笑,并当场进行了河南坠子和快板书节目表演。

平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主任申红霞参加捐赠仪式。她说:“百年大计,教育为本。我们有马街书会曲艺大平台,有河南坠子、快板书等非遗项目的优秀代表性传承人,又有这么多曲艺爱好者。我们要充分利用好这些优势,传承发展好这些特色曲艺文化,为孩子们多彩童年添彩,为传承培育曲艺人才助力,为宝丰曲艺繁荣发展,为建设我们美好的家园做出更大贡献!”

“我们学校现有教师25人,学生475人。近年来,我们依托独特的地理条件,借助得天独厚的马街书会和中国传统村落(马街村)文化优势,在课后服务方面开设了快板、河南坠子、戏曲等课堂,培养了学生们对优秀传统文化的兴趣,激发了他们的艺术潜能,在他们心目中播撒了非遗的种子。”马街小学校长王永杰说。

这次捐赠的乐器和图书有古筝1架、坠胡1把、扬琴1台、琵琶1把、快板和筒板各200副、《宝丰民谣谚语》《宝丰民谣》112套、《白朗起义传说》100册、《妙善观音传说》100册。

(郭明远)